

Produktdatenblatt Gleitschiene TS 1500 G/F *



mit mechanischer Feststellung und Hebel

ANWENDUNGSBEREICHE

- → Einflügelige Türen
- → Montage auf der Band- oder Bandgegenseite (nur begrenzte Türblattstärken)
- → Rechte und linke Anschlagtüren
- → Zur Offenhaltung von Nicht-Brandschutztüren

Gleitschiene TS 1500 G/F *



PRODUKTMERKMALE

→ Schnelle Montage durch clipsbaren Gleitstein

TECHNISCHE DATEN

Verkaufsname	Gleitschiene TS 1500 G/F *		
Länge	390 mm		
Breite	30.5 mm		
Höhe	20.5 mm		
Öffnungsbegrenzung nachrüstbar	Ja		
Feststellung	Mechanisch		
Feststellung überfahrbar	Ja		
Feststellpunkt	80 ° - 130 °		
Rauchschalter integriert	Nein		

VARIANTEN / BESTELLINFORMATIONEN

Bezeichnung	Beschreibung	Ident-Nr.	Farbe	Abmessungen	Feststellung Anschlag
Gleitschiene TS 1500 G/F	mit mechanischer Feststellung und Hebel	101889	silberfarbig	390 x 30.5 x 20.5 mm	80°
Gleitschiene TS 1500 G/F	mit mechanischer Feststellung und Hebel	101892	nach RAL	390 x 30.5 x 20.5 mm	80°
Gleitschiene TS 1500 G/F	mit mechanischer Feststellung und Hebel	101891	weiß RAL 9016	390 x 30.5 x 20.5 mm	80°

ZUBEHÖR

FLEXIBLE ÖFFNUNGSBEGRENZUNG

für Gleitschiene vernietet, Standard-Gleitschiene BG, Standard-Gleitschiene und Boxer 20,7 mm-Gleitschiene



Bezeichnung	Beschreibung	Ident-Nr.
Flexible	für Gleitschiene vernietet, Standard-Gleitschiene BG, Standard-Gleitschiene und Boxer	069780
Öffnungsbegrenzung	20,7 mm-Gleitschiene	

GEZE GmbH Reinhold-Vöster-Straße 21–29 D-71229 Leonberg TEL +49 7152 203-0 WEB www.geze.de Mail info.de@geze.com 2022-07-07T02:20:44Z

Gleitschiene TS 1500 G/F *



MONTAGEMATERIAL

MONTAGEPLATTE GLEITSCHIENE *

Für TS 1500 G



Bezeichnung	Beschreibung	Ident-Nr.	Farbe	
Montageplatte Gleitschiene	für TS 1500 G	072355	nach RAL	
Montageplatte Gleitschiene	für TS 1500 G	072333	silberfarbig	

GEZE GmbH Reinhold-Vöster-Straße 21–29 D-71229 Leonberg TEL +49 7152 203-0 WEB www.geze.de Mail info.de@geze.com 2022-07-07T02:20:44Z

^{*} Die oben gekennzeichneten Produkte können je nach Land in Form, Typ, Eigenschaften, Funktion oder Verfügbarkeit variieren. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an Ihren GEZE Ansprechpartner.